

平安大道西段断行施工 市区10条公交线路绕行

□记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从市公交总公司了解到,因平安大道西段断行施工,从即日起,途经该路段的1路、8路等10条线路的公交车将绕行其他路段,请广大市民留意。

据介绍,此次绕行共涉及1路、8路、24路、33路、35路、39路、40路、89路、600路、601路等10条公交线路的公交车,它们的绕行方案分别是:

1路、601路,公交车按原行车路线行至

平安大道与四矿路交叉口后,不再继续西行,而是绕行四矿路向北,然后经北环路前往终点站平煤神马集团六矿家属区。

8路,公交车从平顶山火车站发车后,将沿南环路、开源路、矿工路、平安大道、稻香路、建设路、平宝大道、大香山路运行,前往终点站平煤神马集团十一矿。

35路,公交车按原行车路线行至平安大道与稻香路交叉口后,不再继续西行,而是绕行稻香路、建设路,然后再继续按原行车路线运行。

33路、600路,从西环路公交三公司发车后,不再按原行车路线向北行驶,而是绕行西环路、建设路、稻香路、平安大道,然后再按原行车路线运行。

24路、39路、40路、89路,终点站暂时改为平安大道西段的天然果品批发市场,不再前往西环路公交三公司。

市公交总公司有关负责人告诉记者,根据有关部门的通知,平安大道西段将于2016年7月31日完成施工、恢复通行,届时,上述10条公交线路将结束绕行,全部恢复原运行线路。

观光农业 吸引市民眼球

昨日上午,市民正在卫东区光华路街道辛北村外的果园内合影留念。据了解,这里的果园属于辛北村幸福种植专业合作社,占地近300亩,时下果园内葡萄成熟,瓜果长廊里南瓜、葫芦、豌豆、丝瓜等瓜果众多,吸引了不少市民前来观光。

本报记者 禹舸 摄

徐志民,热心市民 喊你来领钱包!

□记者 杨尊尊

本报讯 “我下午捡到一个钱包,里边的东西对失主来说应该挺重要的,希望晚报能帮忙找找失主。”昨日下午,市民屈先生向本报求助。

屈先生在市区开源路听开源市场开了一家文具店。昨日下午,他发现自家店门口的地上有一个黑色钱包,打开后发现里边有两张身份证、一张特种作业操作证、一张全家福照片和100多元现金。除此之外,钱包内还装有一张某医院当天开具的1000元住院预缴款收据,在该收据的备注一栏写着“此系临时收据 不作报销凭证 出院结算时交回 遗失不补”等字样。

“丢钱包的人肯定着急,从两张身份证看俩人应该是父子。关键是钱包里的住院收据,估计日后肯定还有用处。我店里走不开人,希望晚报能帮忙找找失主。”屈先生说。

钱包内的身份证信息显示失主家住新华区友谊街附近,名叫徐志民,今年41岁。如果您认识失主,可以转告他拨打本报热线4940000,领回自己的钱包。



追踪报道

黄金海岸申龙自动扶梯已停用 检测合格后再恢复使用

□记者 杨元琪

本报讯 8月12日本报曾报道市区体育路中段黄金海岸步行街两台苏州申龙自动扶梯仍在运行。近日,记者从市质监部门获悉:已责令我市相关单位停运申龙自动扶梯,待验收合格再恢复运行。

昨日,记者在体育路中段黄金海岸步行街看到,连接负一楼与地面的两台苏州申龙自动扶梯已停止运行。附近居民张女

士称,本月15日她在这里购物时已发现扶梯停运。

随后,记者与河南省特种设备安全检测研究院平顶山分院副院长王子平取得联系。他告诉记者,市质监部门已于电梯安全大检查之初下达整改通知,责令我市相关单位停止运行申龙自动扶梯,但黄金海岸步行街两台苏州申龙自动扶梯的所有者并未严格执行通知要求,导致通知下达后申龙自动扶梯仍在运行。

据王子平介绍,此事经报道后,引起市质监部门高度重视,河南省特种设备安全检测研究院平顶山分院技术人员赶到现场,责令责任人停止运行申龙扶梯,并对扶梯进行结构检查。黄金海岸步行街的两台自动扶梯虽然与荆州“7·26”电梯事故中的扶梯同属苏州申龙电梯股份有限公司生产,但两者结构并不相同。王子平说,目前我市所有申龙自动扶梯已停运接受安全检测,待验收合格后再重启运行。

图片新闻



延长车票预售期 方便学生乘车

昨日,一位大学生在购买预售车票。当日,记者从市长途汽车站了解到,随着新学期开学的临近,购买车票的大学生开始逐渐增多,该站从8月17日开始,专门将学生票预售期由过去的10天调整为12天,为大学生购买车票提供方便。

本报记者 李英平 摄



载货过长太危险

昨日上午,记者在市区建设路与新华路交叉口处看到,一骑电动自行车的男子载着远超过车身长度的货物在马路行驶。交警提醒市民,用车辆装载货物上路行驶时,货物长度和宽度均不能超过车身的长度和宽度,否则不仅违反交规,而且非常危险。

本报记者 彭程 摄



水培植物受青睐

8月18日,市区联盟路街头,市民正在挑选水培观赏植物。据了解,目前市场上常见的水培植物有红将军、绿萝、富贵竹等,水培植物只需将其根部浸泡在装满水的容器即可成活。由于其价格适中,且具有较高的观赏性,还可给室内增加湿度,受到不少女性市民的青睐。

本报记者 张鹏 摄

2015年中国古建筑摄影大赛·斗拱(河南)分赛区评选揭晓

我市徐建立作品获一等奖

□记者 娄刚

本报讯 2015年中国古建筑摄影大赛·斗拱(河南)分赛区颁奖典礼近日在郑州市举行,我市摄影师徐建立的作品《宋陵石刻》获“古建·传承奖”一等奖。

据了解,中国古建筑摄影大赛自2009年以来已成功举办6届,累计吸引了超过200万人参与,收集作品超过470万幅,成为目前全国规模最大的摄影赛事之一。今年河南分赛区的活动自7月14日正式开始,分别以“古建筑”和“斗拱”(中国建筑上的一种特殊构件)为拍摄题材。

本届大赛共有2000余幅作品投稿,经过专家评委团的严格评选,共有40幅(组)获奖作品脱颖而出。其中“古建·传承奖”一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,“古建·传承奖”一等奖的作品《宋陵石刻》由我市摄影师徐建立拍摄,他还有4幅作品入围。

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报电话:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委纠风办:2665675 市司法局政风行风热线:4944673